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Moskva kvůli zatčení Durova volá po západních
lidskoprávních skupinách

rt.com/news/603041-durov-telegram-france-zakharova

Když měla aplikace pro zasílání zpráv Telegram v Rusku právní
problémy, její zakladatel zůstal volný, poznamenala mluvčí
ministerstva zahraničí

Mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová se účastní
jejího týdenního brífinku v Moskvě. ©  Sputnik / Sergey Guneev

Mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zakharová se zeptala,
zda mezinárodní skupiny pro lidská práva budou tlačit na Francii
kvůli zatčení zakladatele a generálního ředitele Telegramu Pavla
Durova, vzhledem k tvrdé kritice vznesené na Rusko před několika
lety, když se snažilo regulovat operace aplikace pro zasílání zpráv.

Ruský podnikatel byl v sobotu zadržen na letišti Paris-Le Bourget a v
neděli večer má stanout před soudem. Francouzské úřady údajně
vydaly na Durova zatykač s argumentem, že nedostatečná
umírněnost umožňuje, aby byl Telegram široce používán zločinci.

Zakharová, která v neděli nastoupila do Telegramu, připomněla, jak v
roce 2018 skupina 28 nevládních organizací, včetně Human Rights
Watch, Amnesty International, Freedom House a Reportéři bez
hranic, odsoudila rozhodnutí ruského soudu zablokovat Telegram v
zemi.

Tyto nevládní organizace požadovaly, aby Moskva v té době
„přestala vytvářet překážky provozu Telegramu“ a zaručila práva
uživatelů publikovat a anonymně konzumovat informace online,
napsala.

Přečtěte si více

USA stojí za zatčením Durova – vysokého ruského úředníka
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Vyzvali OSN, Radu Evropy,
OBSE (Organizace pro
bezpečnost a spolupráci v
Evropě), EU, USA a další
vlády, aby se bránily ruskému
kroku a chránily základní práva
na svobodu projevu a
soukromí, připomněla mluvčí. .

Zacharovová nevládním organizacím připomněla, že Moskva má
stejně jako mnoho jiných zemí právní problémy s Telegramem
ohledně technických parametrů jeho šifrovacího systému. "Mezitím
byl Durov po celou dobu volný a pokračoval ve vývoji Telegramu,"
zdůraznila.

"Co myslíte, budou [nevládní organizace] tentokrát apelovat na Paříž
a požadovat Durovovo propuštění, nebo spolknou své jazyky?"
zeptala se mluvčí svého publika.

Facebook, Instagram a X (dříve Twitter) byly zablokovány soudním
příkazem v Rusku po eskalaci konfliktu mezi Moskvou a Kyjevem v
únoru 2022, ale Telegram zůstává v zemi funkční.

ČTĚTE VÍCE: Nejvyšší ruský poslanec vyzývá Francii, aby propustila
zakladatele Telegramu
Již dříve místopředseda ruského parlamentu Vladislav Davankov
vyzval Francii, aby Durova propustila. Zatčení technologického
podnikatele „by mohlo být politicky motivováno a použito k získání
přístupu k osobním informacím uživatelů Telegramu“, což Moskva
nemůže dovolit, napsal v příspěvku na Telegramu.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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